



## 我国首家自主知识产权新冠特效药获批

4版



## “天宫课堂”开课啦！

12月9日,学生们在北京中国科技馆观看王亚平(右)展示如何在太空中饮用再生水。当日,“天宫课堂”第一课开课,神舟十三号乘组航天员翟志刚、王亚平、叶光富在中国空间站进行太空授课,生动展示了空间站工作生活场景,演示了微重力环境下细胞学实验、人体运动、液体表面张力等神奇现象,并讲解了实验背后的科学原理。

摄影/新华社记者 金立旺

## 再起程!中国红十字(内蒙古)救护转运队千里驰援满洲里

新报讯(北方新报正北方网记者 王利军)“请大家放心,我们保证圆满完成任务,平安归来……”12月9日,一句句铿锵有力的话语传递出勇士们的必胜信念。当天,中国红十字(内蒙古)救护转运队在内蒙古国际蒙医医院集结,千里驰援疫情中的满洲里。转运队由内蒙古国际蒙医医院、内蒙古自治区妇幼保健院4名司机、两辆负压救护车组成。

现场雪花飞舞。自治区红十字会等相关部门领导与医务人员代表、救护

转运队员家属共同为战疫英雄送行。自治区红十字会党组书记、常务副会长王芳在出征前的动员讲话中赞扬了队员们勇挑重担、逆行而上,自愿报名奔赴疫情防控一线的奉献精神,嘱咐队员们要服从当地疫情防控统一安排和防护组织纪律,做好防护,平安归来。参加出征仪式的领导向出征队员敬献了哈达,并为他们佩戴蒙药香囊。

本次出征的李云鹏是内蒙古自治区妇幼保健院救护车司机。2020年

他作为内蒙古自治区红十字会援鄂救护转运队成员奔赴武汉,在当地奋战了40多天。他告诉记者,为了避免患者感染和车内空气受到污染,每一次出征都是一次与时间的赛跑,他已做好了迎难而上的准备。2020年2月,自治区红十字会先后派出两支队伍共19名医护人员5名司机,在疫情最紧要关头赴鄂开展新冠肺炎重症患者救护转运任务,共计出车1144次,转运患者3683人,被当地群众亲切地称作“生命摆渡人”。

出征仪式上,自治区红十字会还为满洲里一线抗疫人员捐赠了10000张保暖贴,为呼伦贝尔市疫情防控捐赠价值76000元的电暖袋,向呼伦贝尔市、满洲里市转赠中国红十字基金会捐赠的30万只一次性医用口罩。

据了解,自2020年新冠肺炎疫情发生以来,自治区红十字会先后购置了37台负压救护车,用于区直重点医院和全区疫情防控一线确诊病员转运工作。

■2版

兜底困难群众基本生活  
内蒙古1~10月  
发放低保资金58亿多

■5版

蔡晓东妻子的朋友圈,  
瞬间让人泪目!

■8~9版

“针心针意”温暖送达:  
天成乡中心校31名  
同学开启爱心盲盒

■10版

朔尔茨当选德总理  
与默克尔正式交接

■15版

新版喜羊羊网友不买账:  
狼怎么可以不抓羊?

■16版

水庆霞升帐点兵  
数位争议球员回归



正北方网



正北方客户端



官方微博



官方微信